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校長 熊谷 博文   
 

４月８日（月）に、新入生１４５人を迎え、全校生徒４４６

人で令和６年度がスタートしました。今年度はコロナ禍で今ま

でお招きできなかったご来賓の皆様にもご臨席いただき、素晴

らしい入学式を行うことができました。令和６年度がスタート

して、早１カ月が過ぎようとしていますが、落ち着いた状態で

スタートすることができました。これも、日頃からの保護者や

地域の皆様のご理解、ご協力があってのことと思います。誠に

ありがとうございます。 

昨年度、コロナウイルス感染症が５類感染症に移行し、私たちの生活もウィズコロナ・ポストコロナ

の時代の生活へと変わり、新しいライフスタイルが求められるようになってきました。この間に学習指

導要領が改訂され、新教育課程が始まり、またデジタル化も進んだりと学校教育も大きく変わってきま

した。急激に変化している世の中ですが、あか中の伝統を引き継ぎ、今後も生徒とともにコロナ禍で培

った力を生かし、「できることは何か」「どうしたらできるか」をみんなで考え、学習や部活動、学校行

事、委員会活動などに意欲的に取り組み、あかね台中学校の素晴らしい歴史をつくっていきます。今年

度もどうぞよろしくお願いいたします。 

 

さて、新年度がスタートした今、改めて生徒の皆さんに、あか中の更なる発展と「安心して充実した

中学校生活を送る」ことができるよう次のことをお願いします。 

 

１ あかね台中学校生徒としての自覚をもって、しっかり、笑顔であいさつをしましょう。あいさつは

コミュニケーションの第一歩です。 

２ 「温かいクラス」をつくりましょう。誰かが困っていれば、そっと助ける。そんな優しさをお互い

が出せるクラスにしてください。そのためには「感謝・心づかい」の気持ち、そしてダイバーシテ

ィ（多様性）の時代の現在、人権尊重の精神が大切です。 

３ 「夢・希望・志」をもちましょう。「夢・希望・志」をもって計画的に活動していくことは、いずれ

皆さんにとって大きな力となります。 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年度 第１４回あかね台中学校 体育祭 

令和６年５月２２日（水）開催、雨天時は翌日に延期 

 ※ご案内は別途、お知らせいたします。 

【地域の皆様へ】 

当日は音などでご迷惑をおかけすることがあると思いますが、生徒たちの活動にご理解をいた

だき、頑張る様子を温かく見守っていただけると幸いです。よろしくお願いいたします。 

http://www.edu.city.yokohama.lg.jp/school/jhs/akanedai/


 

 

中学校に入学して３週間が経ちました。初めの頃は、

緊張と不安で硬い表情でしたが、中学校の仕組みやル

ールを一つずつ覚え、学校生活にも少しずつ慣れ、元気

いっぱいに楽しんでいる姿が多く見られるようになりました。また、学級活

動や授業にも積極的に取り組み、とても良い雰囲気で活動ができています。

これから体育祭や遠足など大きな行事が続くので、クラスや学年で協力し合

い、仲を深め、お互い成長し合える関係を築いてほしいです。 

 

始業式の日、新しいクラスがどうなるの

かとドキドキしながら登校してきた２年

生。昨年度と同じメンバーもいれば新しい

仲間との出会いがあるなど、様々な思いが交錯したことでしょ

う。新年度を迎え、先輩としての心構えを改めて確認しつつ、新

しい仲間とともにクラス・学年を作り上げていこうとしている様

子が見られます。学活や学年集会では落ち着いて話を聞く姿が多

く見られ、「成長」という言葉が似合ってきたなぁと感じており

ます。授業も始まり、体育祭や文化祭、そして宿泊行事「自然教室」に向けての取組も始まっており

ます。２年生として良いスタートを切ることができた４月になりました。 

 

学級組織や目標が決まり、クラス旗の

制作が始まりました。いそがしい時間を

ぬって、各クラス協力して活動が進めら

れています。それぞれの学級目標に込められた思いが表現され

た、素敵な作品が仕上がることと思います。学活や総合の時間

では、修学旅行や体育祭に向けての活動が動き出しています。

当日までに重ねる会話や仲間との折り合い、その中で身に付け

る力や学び合いも、チームとしての成長に大切な経験になると

考えています。それぞれが主体的に活動を行い、学級で考えをまとめ、実り多き行事となるよう願っ

ています。 

 

 

学年主任から各学年の様子を紹介 

 

引き取り訓練 ご協力ありがとうございました 



4 月 19 日（金）に田奈小学校、奈良の丘小学校、あかね台中学校の共催で引き取り訓練を実施いた

しました。当日は９割の保護者の方にご来校いただき、引き取り訓練を無事に実施することができま

した。おいそがしいところ、ご協力のほどありがとうございました。本校は東日本大震災が発生した

翌月に開校いたしました。震災後は余震があるたびに、地域の方々が昼夜問わず、学校に異常がない

か、その都度、様子を見に来てくれていたそうです。そのおかげで今があると言っても過言ではあり

ません。地域の方々の本校開校に向けての思いやご尽力をいただいたことを忘れずに、安全・安心に

通える学校として、今後も努めていきます。 

 

 

 

横浜市立中学校では令和８年度から全員が中学校給食を食べることになります。本校では、令和８

年度からの全員喫食より先駆けて、今年度から中学校給食実践推進校として取り組み始めました。横

浜市では、中学校給食推進校を「全員給食のモデル校」と位置付け、給食の原則利用の呼びかけのも

と、効率的な配膳方法や必要な配膳時間の検証、汁物食缶の試行、食育に関する取組等を行うなど、

課題の吸い上げと解決策の検討を進めるとともに、給食推進校を拠点とした近隣他校等への情報発

信・意見交換等を行っていく予定です。 

現在、１年生で９割ほどの生徒が中学校給食を食べています。推進校としての趣旨をご理解とご協

力をいただき、誠にありがとうございます。 

まだ、中学校給食をご利用になられてない方は、次

の二次元コードから、横浜市中学校給⾷のアプリをダ

ウンロード、もしくは横浜市中学校給⾷注⽂サイトに

アクセスしていただければ、ご利用できます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中学校給食実践推進校となりました 



 

 

あかね台中学校では、定期的な面談以外にも、自分のことや友達関係、学習のことなど、困ったこ

とや気がかりなことがあった時はいつでも気軽に相談を受け付けています。担任はもちろん、学年の

先生、部活動・教科の先生、生徒指導専任の先生、養護の先生など、いつでも、誰にでも、声をおか

けください。また、ご家庭でも何か学校生活に対してお気づきの点や、お困りの点などございました

ら、遠慮なくご相談ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

連日、気温の高い状況が続いており、今後も厳しい暑さになることが予想されます。登下校時間に

おいても既に気温が高く、登校時点で標準服が汗で濡れていることや熱中症にかかるリスクが高くな

ることが見込まれます。つきましては、本校では標準服で登校することとなっておりますが、今年度

の猛暑・熱中症対策また体育祭の練習が始まることを受け、４月３０日（火）～１０月１０日（木）

の期間は、登下校及び学校生活につきましても体操着・ジャージで過ごしてよいことといたします。

（ただしテスト期間や集会・式がある時は標準服登校といたします。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ ５月 ９日（木）：横浜市生活・学習意識調査(CBT 調査) 

◆ ５月１６日（木）：【全学年】歯科検診 

◆ ５月１７日（金）：【全学年】尿検査 

◆ ５月２２日（水）：体育祭 ※２３日（木）体育祭予備日 

◆ ５月２８日（火）：【全学年】眼科検診 

◆ ５月３０日（木）：全校道徳（サイバー教室） 

◆ ６月 ６日（木）～７日（金）：中間試験 

◆ ６月１１日（火）：【３学年】進路説明会 

◆ ６月１３日（木）：【１学年】遠足（足柄） 

◆ ６月１３日（木）：【２学年】内科検診 

◆ ６月１６日（日）～１７日（月）：【２学年】自然教室（箱根・鎌倉） 

◆ ６月２０日（木）～２２日（土）：【３学年】修学旅行（京都・奈良） 

◆ ６月２５日（火）：【１学年】心電図検診 

遠慮なく相談してください 

熱中症対策（体操着・ジャージ登校）について 

【スクールカウンセラー】 

小郷 桃子 カウンセラー専用直通電話：０４５（９８５）５０１６ 

※原則、毎週水曜日に来校します。相談は予約制になります。直接申し込みをするか、担任等

にご相談ください。 

【教育相談窓口（特別支援教育を含む）】 

木村 康人（生徒指導専任）、金子 裕史（副校長） 

【セクシャル・ハラスメント相談窓口】 

木村 康人（生徒指導専任）、落合 結衣（養護教諭）、金子 裕史（副校長） 

電話：０４５（９８５）５０１０ 

【一般教育相談】 

※教育総合相談センターの一般教育相談もセクハラ相談窓口として利用できます。 

電話：０４５（６２４）９４１４（月～金 9:00～17:00 祝日・年末年始を除く） 

 


